

威海-南海新区直达车明开通

自振华奥特莱斯始发,每小时一班,票价20元/人次

本报7月22日讯(记者 冯琳 通讯员 刘存涛) 24日起,威海汽车站将开通到南海新区的直达班车,自振华奥特莱斯始发,每小时一班,票价20元/人次。

此前,威海汽车站没有发往南海新区的直达车,从威海市区到南海新区需在文登汽车站转车,很不太方便。

24日,威海汽车站将首次开通至南海新区直达班车,与威海汽车站发往各县市区的其他客车不同,威海-南海新区直达班车在市区设有两个站点,便于市民乘车。

该班车自威海市区振华奥特莱斯始发,途经大润发、望岛

两个站点进威海汽车站总站,再由总站发往文登南海新区,途经泽头、福地水上乐园、交通大学、南海汽车站,终点为万家寨。发车时间为早6点至晚6点,每小时一班,票价为20元/人次。

威海-南海新区的班车实行微机售票,封闭管理。旅客到

站后要接受行包检查,再到任意窗口购票,然后到长途候车区1号检票口上车。在振华奥特莱斯、大润发、望岛上车的旅客,应在到站后接受行包检查、购票、检票。

在威海汽车站购票乘车去福地水上乐园的游客,可获赠20元门票代金券。

海岛游 成避暑游特色



▲如今的海驴岛已是漫山遍野盛开的美蓉花。

通讯员 丛文考 摄

本报7月22日讯(记者 冯琳) 炎炎夏日,威海是不少外地游客眼中的避暑胜地。海岛游渐成威海避暑游特色,荣成海驴岛景区客流量是平日的5倍,鸡鸣岛还新增一条客船,以应对不断增长的客流。

进入暑期,海驴岛上美蓉花漫山竞放,黑尾鸥与黄嘴白鹭追逐嬉戏。赏美蓉花、拍鸥鹭已成为不少外地游客每年夏季来海驴岛避暑的重要原因。美蓉花期一般是每年7月至8月上旬,所以想赏花的亲们可抓紧,“莫待无花空折枝”。

“快乐起航教育” 举办颁奖典礼

本报7月22日讯(记者 刘洁 通讯员 于英娜) 近日,快乐起航教育学校举行“快乐梦想”全国中小学生作文大赛和学期末颁奖典礼。

快乐起航教育学校是蒿泊汇成社区“唯一指定的点半课堂”,也是遍及全国各省市700多家“快乐作文培训学校”,威海三市一区“快乐作文、快乐阅读”唯一指定教学、教研基地。快乐起航教育不仅能让孩子在玩中学,学中玩,轻松掌握学习技巧,也是培养孩子德、智、体、美全面发展教育机构。

为丰富孩子们的假期,快乐起航教育学校推出“价低质高的特长课程”,适合于不同爱好的孩子。学校不仅提供直通全国赛事的“作文平台”,也为孩子搭建展示自我的“电视与报社平台”。

本次颁奖典礼不仅展示了孩子们这段时间努力的成果,还提供了一场视听盛宴,为社区成员普及了优生优育、家庭安全知识。



仁川“威海馆” 揭牌

7月22日,威海与仁川广域市厅加强地方经济合作议定书签署仪式暨韩国仁川·威海馆开馆仪式举行。威海市委副书记、市长张惠与仁川市市长刘正福代表双方共同签署加强地方经济合作议定书。据了解,仁川威海馆是中国在韩国设立的第一个城市展示馆,是迄今为止威海市在境外设置的规模最大、展出时间最长的城市主题展馆。

通讯员 谷宏伟 摄

看“跑男”中奖? 中行保安识破劝阻

本报7月22日讯(记者 孙丽娟) “奔跑吧,兄弟”火了,骗子借机实施诈骗,一市民收到中奖短信,信以为真,到银行ATM机欲汇4800元兑奖押金,被值班保安及时发现并制止。

日前,一客户到中国银行威海分行哈工大支行营业厅,

边打电话边在ATM机上操作转账,引起值班保安车晓军注意。车晓军发现这名客户的行为与防诈骗知识中的内容形似。

意识到客户可能遭遇诈骗,车晓军按防诈骗风险提示要求上前询问客户是否认识收款人。连续询问三次,汇款客户

均说认识收款人,在此期间,始终未终止通话。见客户神色坚定,车晓军让他仔细查看张贴在ATM机旁的防诈骗风险提示,同时通知大堂经理和派驻业务经理前来。

大堂经理详细了解得知,这个客户在QQ上收到一条中奖信息:恭喜你,您已成为“奔跑吧,兄弟”的场外幸运

用户,您将获得128000元现金以及苹果笔记本电脑1台,详情登陆<http://bpuvva.com>领取。验证码:5168。

该客户信以为真,登陆网址链接,按照提示信息,输入了自己的姓名、身份证号码、银行卡号和手机号码等信息,之后收到手机短信,被要求往指定账户转账4800元作兑奖押金。就这样,他前往哈工大支行进行ATM机转账。

经大堂经理与派驻经理劝说,这名客户确定这是一起网络诈骗,终止汇款。